



Следователи инициировали передачу уголовного дела по факту оставления матерью малолетней дочери в ненадлежащих условиях в Новой Москве



Сегодня в ходе мониторинга средств массовой информации выявлено сообщение о том, что в ходе в квартире сотрудниками полиции была выявлена в антисанитарных условиях девочка 2017 года рождения, которая находилась фактически без присмотра, с бабушкой, являющейся инвалидом 1 группы.

В настоящее время ребенок находится в медицинском учреждении.

По данному факту органами полиции в отношении матери ребенка было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего).



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

По поручению и.о. руководителя Главного следственного управления Следственного комитета России по городу Москве Андрея Стрижова перед надзорным ведомством инициирован вопрос об изъятии уголовного дела из органов полиции и передаче его для дальнейшего расследования следственными органами Главного следственного управления СК России по городу Москве.

Следователи намерены также дать правовую оценку действиям (бездействию) работников органов системы профилактики, отвечающих за контроль условий жизни и воспитания детей в указанной семье. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

26 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1413923>